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" Uppgift 4

I ett sjukhus finns tre mottagningar; en akutmottagning, en infektionsklinik och en kirurgienhet.
Utifrén kommande patienter anlinder till de tre mottagningarna enligt oberoende poissonproces-
ser med intensiteter 5, 2 och 1 patient i timmen. Behandlingstiderna &r oberoende och exponenti-
alfésrdelade med vintevirden 10, 15 och 30 minuter. En patient som behandlats i akutmottagningen
remitteras till infektionskliniken med sannolikhet 0.2, till kirurgenheten med sannolikhet 0.1, men
limnar sjukhuset med sannolikhet 0.7. En patient som kommer till infektionskliniken remitteras
efter behandling till kirurgienheten med sannolikhet 0.1, i annat fall forsvinner vederbérande fran
sjukhuset. En patient som anlint till kirurgienheten forsvinner efter behandling fran sjukhuset.

Berikna forvintad antal patienter pa sjukhuset vid ”asymptotisk tid”. (10 p)
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